ylee8l [lacnopT m3genns

Toyota Land Cruiser 200 2016-

Executive/Excalibur=

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaApaT

* [TogxoANT HA KOMIMJIeKTaLUMM C YKa3aHHOTO roZia BbiMycka Mo HacTosllee Bpems.

ApTukyn: 09101501

KomMmnnekTrauus:

A) Bont M6x35 - 2 WrT.

B) Bont M12x120 - 4 wr.

C) Bont M16x50 - 2 wr.

D) Maka M12 - 4 wr.

E) LWan6a 12 - 8 wr.

F) Lan6a 12 rpoBepHasn - 4 wr.
G) Bont M10x20 - 1 wr.

H) LWan6a 16 rpoBepHan - 2 WrT.

I') Maney rHyTbIN raibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WT.
J) LUNJIMHT NPY>KMHHbIN UronbYaTbIv - 1 WT.

K) MnactmHa durypHas - 1 wrt.

L) 3aknagHana niacTvHa - 2 Wr.

M) CbEéMHbIV Wwap B cbope - 1 WrT.
N) 3aknagHad ueHTpasibHada - 1 wrT.

0O) KpOHLWTEWNH LeHTpasbHbIN - 1 LWT.

P) BTynka- 4 wr.

Knacc npoyHocTn meTusos: bont- 8.8, Maiika - 8

Tpebyemblie MHCTPYMEHTbI:

1) K/ito4 pO>KKOBbIV Ha 17 MM.
2) Kntoy poXKKOBbIA Ha 19 MM.
3) Kntoy TpewoTka Ha 19 MMm.

4) Ho>koBKa no MeTasy.
5) Knto4y Ha 24 MM.
6) Koy Ha 10 MM,
7) Kntoy Ha 38 MM,

D,E,F B,E

N
D,EF
A

[ameTp pe3bbbl M6 | M10 | M12 | M16

MomeHT 3aTakkn Hw | 10| 47 80 | 195

E
4

.

TCY Toyota Land Cruiser 200
Executive / Excalibur

ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

09101501 16,7 140 3300 750/3500%| 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVAa, AEMCTBYIOLLANA MEX/Y TAra4oM 1 NpuLenom; H - craTuyeckan BepTHKa/bHAA HarpysKka Ha wap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHas Macca
TAraya; C - AoNYCTVIMas Macca NpuLena no AaHHbIM aBTONPOVN3BOAMTENA (*ANA NpuLiena 060pyA0BaHHOMO TOPMO3aMM); A- MAKCMMaslbHas Macca MpULena Mo AaHHbIM NponssoguTena TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa LWapoBOro

10 BEPTUKANbHOI NIOCKOCTV NPOXOAALLeH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. p opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTPYKUMel N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcs YCTaHABANBATb U3/IeNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojieNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBINBATb 3/leNIve B MeCTa
He NpeJycMOTPeHHbIE AAHHON VIHCTPYKLMeH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs NoABEPraTh U3jie/ine (aMOCTOATE IbHbIM
A0paboTkam.

TexHNYecKne XapaKTepucTuku:

- TUN Wapa «E»; TUN CoeIMHEHNA: WAPOBbIN;

- AMAMeTPp cLenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekta 11,2 kr.;

-rabaputHble pasmepbl u3aenns 296x258x238 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHAETCA B U1y4ae TPAHCMOPTHbIX CPE/CTB NOBbILIEHHO
npoxoaumocty (kateropuu G);

- MaKCMManbHble yr/ibl NOBOPOTA NPU yCTaHOBKe n3fenusa Ha TC
COCTaB/IAOT: B FOPNU30HTANIbHOM NAOCKOCTY + - 60 rpaa.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpocTpaHcTBEHHOE 0

pernamMeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIoK TOUYKY aBTOMO6UAR
COCTaBAISIET He MeHee 65 MM.

Tpe6
P

- He BCTaBATh HA M3Ae/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jene;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBATL MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

-Ha HEBC¢3HbTMDOBaHHDM NOKPbLITUK 33fiBNI€HHbIE
-u3penne He npefHa3Ha4YeHO ANA YCTAHOBKH 6araxHbIx

- dukcupytowmin 601T M10x20 NpeHa3HaYeH ANS YCTPaHeHUs
- NPV ycTaHoBKe 060T0 HarpyXatLiero ycrpoicTsa (npuuen,
- 3KennyaTaums TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenus;

JlaTa ynakosKku

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

NpoOM3BOANTEIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMbIM HArpy3Kam
COKPAATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He Gonee 30 Km/y;

I11|3T¢0DM cKpensieHWeM HenoCcpeACTBEHHO Ha Wap,

MCNoNb30BaThb NNATGOPMY MOJ aMePUKAHCKMIA KB, aT,
$popuy nos amep AP JaTta npoaaxm

TEXHONOTUYECKUX 10TOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;
BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T HeoB6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

€3aTAHYTbIM GUKcHpytowmm 6onTom 3AMPELLEHA, Tak Kak . .
[apaHTMIHbIN CPOK 12 MecsALIEB € AaTbl PO3HUYHOW NPOAAXM.

CoxpaHsiTe NacropT U3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

CKOpPOCTb C AONIXHA

cooTBeTCTBOBATH M/

s



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

Mepeq ycTaHOBKOM GpapKomna CHAMUTE 3aHWI
6amnep, COrnacHo pyKOBOZACTBY MO PEMOHTY
aBToMobuns.

OTKpYTUTE LUTATHBIN KPOHLUTENH C 6asikn 6amnepa.
OnycTnTe 3anacHoe Koseco.

LUAT 2.

YcTaHoBWTe BTY/IKM (M03. P) 13 KOMMNIEKTA NOCTaBKM
B oTBepCcTMA 6anku 3aHero 6amnepa.

YCTaHOBMTE 3aK/IaAHbIe NIACTWHbI (No3. L).

LUAT 3. YcTaHOBWTE LLeHTPasIbHbI KPOHLITENH -
BMeCTe C LIeHTPa/IbHOM 3aKAaaHow (no3. N), coBMecTnB o
OTBEPCTMSA KPOHLUTENHA C 0TBepCTUAMM B baske
33fiHero 6amnepa u 3akpenuTe BCE C NOMOLLBIO
yeTbipéx 60nToB M12x120, Yepes wWwanbsl 12
rpoBepHble, Wanbbl 12 ¢ ABYX CTOPOH, rankamu M12
6onToB M16x50 (yepes waibbl 16 rpoBepHbIE)
1 aByX 60NTOB M6X35 CHU3Y KPOHLUTEMHA.

LUAT 4.

3aTAHMTe BCe pe3bboBble COeANHEHMS KPOHLUTEHA.
YcTaHoBUTE CbEMHBIN Wap B cbope (Mo3. M).
3adukcupyiTe Wwap B cOope C NOMOLLbIO ManbLa co
WNAMHTOM M dukcnpytoulero 6oata M10x20, oH
Mcrnonb3yeTca ana UCKIlDYeHNA TeEXHOTOrM4YeCcKnx
NodTOB CbEMHOTO LUAPa M TO/IbKO B HEHATPYXXeHHOM
coctosHum! Mepep cuenkon 60T 4EMOHTUPOBATH!

LLUAT 5.

3aTAHMTE AP C NOMOLLbH KJ/1to4a Ha 38MM.
YcTaHoBWTe 6aMnep 1 3akpenuTe 3amnacky.
YcTaHOBKa 3aBeplUeHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUNHOro
CpoKa, Npu cobntogeHnn TpeboBaHNii Mo YCTAaHOBKE M 3KCMyaTaLmm.

FapaHTVA He PaCNpPOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa fedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTtens nam TpeTbux nl, B pesysibTate
HapYLLIEHWNA NPaBW/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJIyaTalym, a TaK Xe BHECEHNA N3MEeHEHU 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeCeHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJIbTaTe HeMpaBuibHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauun ngenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKoMn noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

GEPTHGURAT COBTBETETRAA

EH [ Ne EADC RU C-RU.AI‘IZ{I.I}_.OOOZ&’I‘)

Ne O HO4077

OPT'AH IT1O CEPTU®HUKAITMM TNpOayKIHH ofuecTBa ¢ OrpaHMYEHHOI OTBETCTBEHHOCTHIO

«CumOnpekuit . LeHTp ceprudukaumn». Mecto Haxomkaenus: 432030, POCCHSL, YiabsiHoBckas o6macTs,

r. YIBSHOBCK, yn. Maskosckoro, 38. Azjpec Mecra. ocywiectsienus aestensHoctd: 432030, POCCHSI,
- Vapsnosckas o6acte, . VibsHOBCK, yi1. Maskosekoro, 38, odue 1. Perucrpaunonnsiii nomep RA.RU.11AN24

o110.03.2015. Tenedon: +78422674703, azpec aekTponHoii noutst: certif73@mail.ru.

.« BAABHTEAD OGuectso ¢ orpaHuuentoit orseTcTenHoCTHI0 «[1T TPYIII»

Mecto naxoxaenus: 445000, Poccuiickas Meaepauus, Camapekas o6sactb, ropon Tonbsarry, yanua BoksanbHas,
| aom 102A, crpoenue 1, opuc 5. Axpec mecra ocyuiectsienus aesteabhoctu: 445000, Poccuiickas denepanms,
+ | Camapckas obnacts, ropoa Tonbatru, yauua Boksansnas, 1om 102A. OTPH: 1156313012063 .
 Tenedon: +78482692441. Aapec anexrpontoit noutsi: buh@ptuning.ru

- MIBTOTOBHUTEAD (gyectno ¢ orpaHM4eHHoOM oTBeTcTBeHHOCTLIO « 1T MPYIIIT»

| Mecro naxoxkaenus: 445000, Poccniickas ®enepauns, Camapekas o6macts, ropoa Tonsstru, yimua Boksanbhas,
| nom 102A, crpoenne 1, oduc 5. Anpec Mecta OCYUIECTBICHUS ASKTENLHOCTH 110 U3TOTOBICHHIO MPOLYKIIMH:

| 445000, Poccuiickas ®esepauns, Camapckas o6nacts, ropon Tonbstth, yinua Boksanshas, nom 102A.

TIPOAVKITHSL Crennpie yerpoieTsa juist JICFKOBbIX aBTOMOOHIIEIH
COrJIacHo NpuioykeHuio, Onmank Ne 0603890.

. Ilpoaykums wusrorosnena B coorercrBuu ¢ TY 29.32.20-005-42540118-2018 «TsroBo-cuentbie yCTpOHCTRE.
. TexHuueckue ycrnoBus». "
| Cepwiinplit BoITTyCK.

' KOA TH B9A EASC 8708299009

| COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSIM _ .s‘.( :
Texwmeckoro pernamenta Tamoxenuoro cotoza TP TC 018/2011 «O GesonacHocTH KOAECHBIX TPAHCIOPTHBIX
| CpencTs.

CEPTHO®HUKAT COOTBETCTBHA BBIAAH HA OCHOBAHHU

lIporokonos ucneiranuii or 01.10.2018 Ne 253, or 04.10.2018 Ne 255, ot 09.10.2018 Ne 256, ot 12.10.2018 No 262,

or 16.10.2018 Ne 263 OO0beANHEHHOTO HCMBITATENBHOTO UenTpa OBGLIECTBA C OrpaHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTHIO

«EBpasacTect», arrectar akKpeaMTallMM perucTpaumonHbiii womep POCC RU.0001.10TP01; Ceprudmkara

coorercteus 'OCT P UCO 9001-2015 (ISO 9001:2015) or 22.06.2018 No POCC.RU.31714.04.CU110.02-00078-
' 2018, BbinaH oprasom mo ceprUHMKauMM cucTeM MeHemkMenta OO0 «CHMBHPCKMii HEHTP CepTH(UKALIHM,

perucrpaumonnsbiit Ne POCC.RU.31714.04.CHUL10.02.

Cxema ceprudukanmm 2c.

. AOIIOAHUTEABHASI THOOPMAILIHUA =
{ IOUIKECH OPHIHATBHOTO YTBEP/KIACHUA

Ipumensiembie gokymentbl: [pasuta OOH Ne 55-01 «EaunooGpasmbie npeaiicapis Kacas
MEXAHHYECKHX CLUCMHBIX YCTPOICTB COCTABOB TPAHCIOPTHLIX CPEICTB. cho /’: B A, \no F'OCT 15150, cpok xpanen#s 3
s

o
ledisiw

Beinan ssamen Ne TC RU C-RU.AHW24.B.01340 or 19.10.2018
CPOK AEMCTBUA C__21.02.2019

PykoBopuTeAb (YyIIOAHOMOYEHHO®
AMIIO) OpraHa Mo CepTHHHKANA

WO



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

(EBPASHIACKMIA IKDHOMMUECKWA COKO3 |
IIPUAOKEHUE

K CEPTUOUKATY COOTBETCTBUSI Ne EASC RU C-RU.AM24.B.00028/19
Cepus RU  Ne 0603890

Caeaenus o HPOAYKIIHH, HA KOTﬂpym.Eblﬂaﬂ cep’m(llmca'r COOTBETCTBHH

IMoanoe nan Meuossmue NPOAYKIHH, Haumenosanne u peKBH3NTHI
4 Kon TH B ,[[ EADC cBeacHHA O Ilpomﬁll, nﬁecue'maalomne eé L{OK}'M@IJTQ (ﬂﬁKyMEHTOB), B
' ﬂneﬂ'm(lmmim (THN, MapKa, MO/1e]b, COOTBETCTBHH C KOTOPbLIMH
. APTHKY.J H 1p.) H3r0TOBJICHA NPOAYKIHH

8708 29 900 9 Taroso-cuenneie yeTpoiicTea maposoro tuna, | TY 29.32.20-005-42540118-2018
ripeaAHa3HaueHHbIC A1 OYKCHPOBKH JIErKUX «Tsaropo-crientpie yCTpoHCTRA.
NPULIETIOB ABTOMOOMIAMH POCCHICKOTO U TexHHYeCKHE YCTOBUA»
MHOCTPAHHOTO MPOU3BOACTRA KaTeropuii M1,
MIG no goporam o6LIEro MOJIb30BaHM:

06021501 Taroso-ciiernHoe ycTpoHcTBO
cremubiit keaapar KIA Sorento 2012-/
Hyundai Santa Fe 2012-2018;

09041501 Taropo-cuenHoe ycTpoHcTBO
C'beMHBIﬁ KBa}lpaT Toyota Land Crunser 200

0906 1 5’01 Txrono-cuemﬁ:eyc*rpoucmo 7
CHEMHBIH KBa,U,pa‘F Toyt)ta Rav4 2013-;

01211502 Tn;qndrcuénnoe YCTpOiicTBO
cheMHblil kBasipatr LADA «4x4 URBANy 2015-,

. Nk,
q,\“ii" “,{;’!’
\ \\ lll‘ H f‘p

jora Yuibsina BukroposHa

PykoBoaHTeAb (YIOAHOMOUEHHOE

kcnepr (axcnepr-ayauTop) \
(axcneprsi (3xcneprTsi- aymopm))

'.l_'ll"'l‘r PO §N BE1 Tr 4!‘1 )"‘-1
R N T =



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/



